
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА, 4 300 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 35 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Торгівля, продажі, закупівлі

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Професійні навики Вміння організувати ефективну працю та
раціональний розподіл трудових ресурсів, що в свою чергу впливає на швидкість і якість виконання поставлених
завдань. Здійснювати контроль та корекцію роботи персоналу. Вміння розв’язання конфліктних ситуацій. Знання ПК,
MS Office, Word, Excel, Outlook, Internet Explorer, Opera, Power Point,Nero, Adobe Photoshop, Acrobat Reader, ABBYY
FineReader. Знання систем розпізнавання тексту, автоматичного перекладу тексту. Навички роботи з Інтернетом.
Вміння оперативного пошуку інформації та подальшого її застосування. Фізично витривалий. П’ять років
безаварійного керування легковим автомобілем. Навчальний заклад, спеціальність 2011-2012рр. - проходив
військову службу на посаді оператора взводу автоматизованих засобів управління 2 вузла зв’язку військової частини
А0565 2011р. - працював в Держаній податковій інспекції у м. Києві, Святошинському районі в відділі «Прийома та
обработки податкової звітності», з вітки і був призваний на строкову військову службу. 2011р. - закінчив
Національний університет державної податкової служби України і отримав повну вищу освіту за спеціальністю
«Правознавство» та здобув кваліфікацію юриста Проходив переддипломну практику в Дванадцятій Київській
Державній Нотаріальній Конторі з 25.10.2010 р. до 14.01.2011р. 2010р.- закінчив Національний університет
біоресурсів і природокористування України і отримав базову вищу освіту за напрямом підготовки «Право» та здобув
кваліфікацію бакалавра права За період навчання проходив навчальну/виробничу практику в Солом’янському РУ ГУ
МВС України, відділення боротьби з незаконним обігом наркотиків (2007р.); Голосіївському РУ ГУ МВС України
(2008р.); Голосіївському районному суді м. Києва (01.06.2009 р. по 12.07.2009 р) Знання мов Державна, російська,
англійськаПро себе Стресостійкий, здібний легко та швидко вчитися. Вміння працювати в команді. Відповідальний та
цілеспрямований. Пунктуальний, комунікабельний, чесність, спостережливість.
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